私の愛するお兄ちゃんへ、

今日はお兄ちゃんへの私の気持ちを伝えたくて、この手紙を書いています。一緒に過ごしたすべての瞬間が、私にとってとても貴重で、感謝の気持ちでいっぱいです。

一緒に食事をする時、その美味しい食事と共に交わす会話が私にとってどれだけ大きな喜びか、わからないでしょう。お兄ちゃんと一緒に目を覚ます朝、お兄ちゃんのそばで安らぎを感じる度に、世界がとても美しく見えます。そしてお互いを包むあたたかい抱擁は、どんな困難も一緒に乗り越えられる力をくれます。

暑い日に、一緒にアイスクリームを食べながらお互いの微笑みを分かち合うその瞬間は、私にとって特別な思い出として残っています。一緒に歩く道の上での会話、お兄ちゃんと共に過ごす瞬間が私の人生をさらに豊かにしてくれます。一緒に運動しながらお互いを励まし、応援し合うその姿は、私にとって無限の力をくれるような気がします。

こうした小さくてささやかな瞬間が、大きな愛に育つことを感じながら、お兄ちゃんに感謝の気持ちを伝えたかったんです。お兄ちゃんと過ごすすべての瞬間が、私にとって幸せと温かさでいっぱいです。私たちの愛が、時間が経っても変わることなく、ますます大きく育っていくことを期待しています。

私の愛らしいお兄ちゃん、
お兄ちゃんと過ごすすべての瞬間が、私にとって貴重な贈り物です。お兄ちゃんの笑顔を見る度に、私も知らず知らずのうちに笑顔が広がり、お兄ちゃんの幸せを共に感じながら、私がどれだけ幸せか気づかされます。お兄ちゃんとの今までのすべての瞬間に感謝し、これからもたくさんの思い出を築いていけることを楽しみにしています。
私はいつもお兄ちゃんのそばで応援するつもりです。だからいつも私のそばにいてくれたら嬉しいです。

愛するお兄ちゃん、いつも私のそばで一緒にいてくれてありがとう。お兄ちゃんと過ごすすべての瞬間が、私にとって永遠の宝物です。

大好きです、
Kosa

내 사랑하는 오빠에게,

오늘은 오빠에 대한 내 마음을 전하고 싶어서 이 편지를 쓰고있어. 우리가 함께 보낸 모든 그 순간들이 나에게는 너무나도 소중하고 감사한 것들로 가득 차 있어.

함께 밥을 먹을 때마다, 그 맛있는 식사와 함께 나누는 대화가 내게는 얼마나 큰 기쁨인지 모를꺼야. 오빠와 함께 눈을 뜨는 아침마다, 내가 오빠의 곁에서 편안함을 느낄 때마다 세상이 너무 아름다워 보여. 그리고 우리가 서로를 감싸는 그 따뜻한 포옹은 어떤 어려움이든 함께 이겨낼 수 있는 힘이 되어줘.

더운 날, 함께 아이스크림을 먹으면서 서로의 미소를 나누는 그 순간이 내게는 참 특별한 기억으로 남아있어. 함께 걷는 길 위에서의 대화, 오빠와 함께 나누는 순간들이 나의 인생을 더욱 풍요롭게 만들어줘. 우리가 함께 운동하면서 서로를 격려하고 응원하는 그 모습은 내게 무궁무진한 힘을 주는 것 같아.

이렇게 작고 소소한 순간들이 모여 큰 사랑으로 자라나는 걸 느끼며 오빠에게 감사함을 전하고 싶었어. 오빠와 함께 있는 모든 순간이 나에게는 행복과 따뜻함으로 가득 차 있어. 우리의 사랑이 시간이 지나도 변하지 않고 계속해서 더 크게 자라나길 기대하고 있어.

나의 사랑스러운 오빠, 
오빠와 함께하는 모든 순간이 나에게는 귀중한 선물이야. 내 곁에서 오빠의 미소를 볼 때마다 나도 모르게 미소가 번져나오고, 오빠의 행복을 함께 느끼며 내가 얼마나 행복한지 깨달아. 오빠와 함께한 지금까지의 모든 순간들에 감사하며, 앞으로 더 많은 추억을 만들어 나가길 기대해. 
나는 항상 오빠옆에서 응원할거야. 그러니 언제나 내 곁에 있어주었으면 해.

사랑하는 오빠, 항상 내 곁에서 함께해줘서 고마워. 오빠와 함께하는 모든 순간이 나에게는 영원한 보물이야.

사랑해요,
Kosa.
