
大家好，这里是Agang，
感谢大家的耐心等待，让你们久等了，我真的很抱歉。我们已经比最初预计的发布日期晚了三天。作为一个重视时间观念的人，我对这次长久的延迟深感惭愧。本月晚些时候将有额外的赞助人奖励发布。
V8是一次颇有野心的更新。我们优化了许多机制的底层逻辑，但也因此引发了一连串的问题，导致了许多意想不到的bug。过去几天，我们基本上没怎么睡觉，一直努力处理各种奇怪的问题。现在我想我们已经解决了大部分的问题，如果您在游戏中遇到了任何奇怪的事情，请务必告知我。
下面是详细的更新报告：
系统部分
- 自动播放模式
自动播放模式无疑是视觉小说中极其重要的功能之一，但我们长久以来一直忽视了它，因为我们在玩其他游戏时从未用过这个功能。
在被一些玩家告知他们对这项功能的需求之后，我们意识到了自己的疏忽，并立即开始制作，总算敢在这次更新周期之内完成了这项功能。
在v8中，您可以自由调节自动播放的速度，并且当打开自动播放模式后，即便您手动跳过了对话，自动播放模式也不会关闭。
我们还制作了一个计时器来提醒您文本变换的时间，并有两种计时器风格供您选择。

- 自定义文本修改工具
如大家所知，我并不是一个好的写作者。在游戏的英文与中文文本中都有各种各样的语法错误和错别字。许多可爱的玩家们常常用截图的方式为我指出错误，对此我非常感谢。很抱歉我没能提供给大家一个更好的阅读体验，因此我们决定向有心的大家提供一个方式，能更便利地像我指出错误，甚至自己动手修改并将自定义文本实装进游戏中。
我将在明天上传游戏文本，在我睡醒并写完了教程文本之后。现在我必须得先睡一觉，我已经至少有30小时未合眼了。
* 我们最终还是决定不将游戏文本直接放在PC版的游戏中，因为那样做会极大拖慢游戏的解压缩时间，对普通玩家而言是纯粹的负体验。

- 对故事进度界面的提示的巨大优化
在之前版本中，很多提示都非常不清晰，有时候基本上只能让玩家猜测一段剧情的触发条件是否已经达成，这想必很烦人。实在抱歉。
在v8中，我们重新设计了故事进度界面，重写了整个系统。现在提示应该会更加清晰明了了。

- 为游戏添加了一大堆的动画特效与音效。
这些东西难以用语言形容，但您只要打开游戏就会明白我在说什么了。我不知道这些新的动画特效能不能在低端手机上完美运行，如果您遭遇了任何掉帧情况，请务必告知我。

- 提高了游戏的加载速度
出于某些原因，这项优化成果并没有我们预想之中那么显著。现在，理论上，加载主菜单的速度在中低端手机上会提升10%-20%，在高端手机上会提升30%-50%。
而加载画廊的速度应该会在所有设备上都有明显提升，当然，也是理论上。

- 小型优化内容
- 您现在可以调节对话框透明度和文本速度。
- 实装了‘扇打’音效
- 为支援任务制作了新的图标
- 美化了所有事件气泡的样式

故事部分：
-新女孩：孚盈
孚盈是一位神秘的时间法师，初次登场于VIRTUES中，同时也是您在PHOENIXES中看到的第一个女孩。
和游戏中的大多数女孩一样，孚盈也有一个复杂的过去，不，事实上她的背景故事是所有角色中最复杂的。制作这样一个角色对我们而言是一个挑战，一次远离舒适区的尝试。我不确定大家会不会喜欢这个女孩以及她在本次更新中的剧情，但我保证她将来会有一个非常非常浪漫的故事线。

- 新审讯对象：艾妮妲
在v8的剧情中，我们仍会重点关注艾妮妲。这位恶人女王在与你共度良宵后似乎并没有什么改变，仍然那么我行我素，让人难以捉摸，不为他人考虑。但这一次，她找到你的目的不是为了折磨你，而是为了被你折磨… …

- 新俱乐部等级 & 新功能性房间
您现在可以将俱乐部等级提高至4级，并解锁按摩室。我们的新女孩孚盈将出任俱乐部的按摩师。

- 艾妮妲，夕瑟，凯希，孚盈将有新的个人线剧情。
