揀到好股，也要坐得穩

今天當然要說輝達（Nvidia），公司是今年標普指數表現最強的成份股。表現第二好的是Facebook，第四好是SalesForce。三者筆者皆持有，就只欠表現第三的AMD（不過早前Patreon推介過）

我們時光倒流一下。想想半年前，你在做甚麼？你當時又怎樣看股市？「專家」又怎樣看？

筆者清楚記得，半年前在瑞士公幹。出發前去了好友的婚宴，重遇另一多年不見的朋友。朋友並非從事金融業，也不見得經常炒股，但卻來關心我，「沽晒股票未」？半年前的專欄，也有談及此事。

半年前，就是這樣情況。10月份股市慘不忍睹，港股更是恐怖，人人都說二十大的權鬥，誰又被扶走了，二十大沒有提到經濟，外資恐慌云云。至於美股，也不比港股好多少。

2021年11月，輝達股價創下當時的歷史新高，330元。不足一年後，2022年10月，輝達的股價，大約110元。心算也計到，高位跌剩三份一，也就是跌了七成。

十個有九個「專家」，包括不少筆者十分敬重的行家，都會叫你「嚴守止蝕」。也難怪，因為這樣說肯定沒有人鬧。雖然筆者也不知道，若果股票一天跌了25%，還是否來得切「止蝕」。以為只有細價股才會？筆者持股的Facebook，2021年初一天就跌了25%。

說回輝達，倒沒有一天大跌25%，但跌10%的日子都不少。正常做法，應該是「止蝕」，對不對？畢竟股價由高位，也跌了六七成。

但筆者正是不止蝕的人，受盡唾罵和批評，更不少人對筆者冷嘲熱諷，認為筆者的水平連初哥也不如。不過不打緊，筆者打滾金融圈多年，知識沒有學了多少，但倒是面皮漸厚，任鬧唔嬲。

因為，投資求的是賺錢，不是面子，不是為了其他人認同。請大家剪存此句。

一年半前輝達330元，半年前跌到110元，現在是400元。筆者持貨成本不足100元，現在賺了300%，相當不錯。筆者一位朋友（也就是婚宴的新郎哥）更巴閉，賺足10倍，完成傳說中的「ten bagger」

但，靠的是甚麼？是筆者或朋友特別認識科技行業嗎？完全不是。靠的是「怪傑」Jesse Livermore的那句：：Men who can both be right and sit tight are uncommon。睇得啱，又同時坐得穩，相當罕見。「怪傑」認為，只有明白這句，才能賺大錢。

很多人只著眼於「睇得啱」，卻忽視了「坐得穩」。筆者再講第二個例子。今次不用時光倒流半年，一個月就可以。

一個月前，輝達300元有找，但由年初已經反彈超過一個開。筆者另一朋友，是某大科企的工程師，專攻AI領域的博士級人馬。此人比起百份之九十九的讀者，都更為清楚行業，當然也包括筆者。

此人當然也有買輝達，成本不知道。話說一個月前，筆者和他談起輝達，當時股價300有找，他在想何時沽出獲利，考慮300就沽走。筆者只回了一句：Dream Bigger。

一個月後的今天，輝達400元，朋友賺多了三四成。筆者自然老實不客氣，要他請食飯了。

故事的教訓？不要輕易獲利。德國股神科斯托蘭尼（Andre Kostolany）的名句：一隻股票最多只能下跌100%，但卻可以上升100倍。

跌10%或20%就去止蝕，筆者不同意，但可以理解。但若果是賺10%或20%就去「獲利」，筆者就完全不能理解。

有讀者會質疑，若不止蝕，碰上大跌的股票怎辦？事實筆者也有股票仍然輸超過一半。同樣地有人問，若果不止賺，怕不怕之後高位回落，空歡喜一場？

可以參考「十倍股」新郎哥的情況：他當然也有股票輸錢，但，一隻輝達贏10倍，夠他輸好多隻其他股票了。

正是因為投資不可能每次都獲利，總有失手之時，所以贏家一定要贏得大！就靠那些贏幾倍的股票，去「補償」輸錢的股票，令自己整個組合仍然有賺。而不是妄想每隻股票都贏，但卻因為怕輸錢而去所謂「獲利」。

筆者寫了整篇，都沒有提輝達的技術或業績。但，這重要嗎？筆者不懂技術，但其他人懂。你以為自己「懂科技」，但難道其他人就不懂？股市賺大錢，靠的是「其他智慧」。畢菲特到2020年才用iPhone，比香港的嬰孩還要笨。但李嘉誠要不要懂得自己去落石屎呢？

結語：很多投資者都買過好股，但總是跌少少又沽，升少少又沽。十幾年前，Steve Jobs去世時，蘋果已經無人不曉的賺錢機器。誰不知打後十幾年，股價還是再升十幾倍。蘋果股票，大把人買過，但有幾多個可以賺幾倍？（筆者沒有贏十倍，但也贏了幾倍）
