股災？甚麼股災？

文章面世時，已過清明，而SVB（Silicon Valley Bank）及瑞信，也差不多「頭七」。至於股市，則已經復活。

幾時都話，回顧重要過展望，我們回顧一下今年首季的環球市況。簡單一句：賺錢非常容易。今年首季身家沒有幾個%進帳的，不要自欺欺人，應該檢討一下。記住，是整副身家。例如閣下身家100萬，拿2萬元買了隻股票升到3萬，你的回報不是50%，是1%。

為何說首季賺錢非常容易？因為就是非常容易。美股升，港股又升。美股方面，標普指數首季升了7%，是幾季以來最強勁表現。但更強勁的是納指，升了17%。去年表現不濟的科技股，今年大翻身。Nvidia早前創了一年新高，一季升了近一個開。Tesla今季也是升了一個開，就連Facebook也差不多。嫌這幾隻大上大落？那簡簡單單，超級巨企，蘋果今年也升三成！賺錢真簡單。

很多人視為垃圾的恒指也升了3%，筆者在Patreon常提及的匯控（5）升近10%，還未計及幾厘的派息。至於中移動（941）更是升了20% ，成為首季五大升幅藍籌之一。表現更突出的是石油股，但筆者沒有推介也沒有買入，就不會認叻。但整體而言，賺錢易過借火。簡簡單單買盈富基金（2800）也賺錢。

還有，歐洲股市表現更好，德國法國股市錄得雙位數回報！一季喎！筆者在Patreon差不多隔天就貼一次愛馬士和LVMH，首季已經創了十幾廿次歷史新高。英國方面，股市表現較差，但筆者唯一買入英國股聯合利華（Unilever）也創了一年新高。賺錢真容易。

不愛西餐？日本韓國台灣股市也不錯，買A股也是升。匯率？即使扣除匯率，上述外國股市仍然錄得不錯回報。賺錢真容易。

怕死不買股票嗎？買債今年也OK。舊年是股債雙殺，今年首季則是股債皆升。看看10年債息，由年頭的3.9厘跌到3.5厘。那些美債ETF，例如SHY TLT等等，全線上升。賺錢真容易（話時話，既然債價升，點解SVB會輸到爆煲？筆者在Patreon就有詳細說明）

股債都不買？香港人最關心的港樓，今年首季也普遍回升。要夠old school的話，買金首季也有近雙位數升幅。新潮的？買那些加密幣，今季升幅更勁，比特幣一季升了七成。賺錢真容易，除非你懶型走去買期油。

寫了800字，肯定有讀者不耐煩：「不要告訴我上一季發生甚麼事，告訴我下一季會點」。

小朋友，世界不是這樣操作的。文首已經講明，若今年贏錢，當然好事，但不用太自滿，反正合埋眼都贏。但假如輸錢的，請認真檢討一下。問題，當然是出自自己。

很多人以為投資就要「預測未來」，要知道邊度打唔打仗，美國加唔加息。對不起，全錯。今年SVB和瑞信爆煲，2020年世紀疫情，誰人預先估到？但更重要的：估到都冇用。世紀疫情後不久，美股升到癲，創歷史新高，有多少人估到？同樣地，美國執了幾間大銀行，百年老店瑞信也倒下，但環球股市首季卻如此強勁，又有誰估到？

現在看來，很多人都解釋到，哦，股市強勁，是因為卒之爆鑊，聯儲局很快會停止加息。筆者也同意。但，之前爆鑊之時，也有不少人自作聰明的認為「很快雷曼2.0」「要增持現金」。

筆者在Patero常說一句，最好就是壞消息是買貨。但很難做到。退而求其次，就是「無消息」時買貨。可惜，大多數人就鍾意「好消息」時買貨。當中的問題，筆者會在Patreon詳談。

但再說一次，今年首季，賺錢極容易。還有，去年11月12月，環球股市已經大反彈。很多科技低位升了一兩個開，但卻沒有人留意。因為大家只會在市況最癲時衝去摸頂，甚至懶醒認為今次低位回升是「熊市反彈」—原來「熊市反彈」的一兩個開不是錢，那些錢是臭的，真有趣。
