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「新人报道，角色是...【地狱犬】？」

「...是的。」

【克拉肯】少女的双臂慵懒地抱在胸前，用着从身下探出的几根触手翻动着对方递过来的简历，那灵活而又快速的动作几乎与人类无异，甚至更甚一筹。这也使得她能够悠闲地一边享受着另外几根触手递过来的咖啡，一边快速浏览着对方的资料。
由于已经提前打过了招呼的缘故，少女只是在几个关键的部分快速扫了一眼后，便随意地将其丢到了一边，重新把目光放回到了身前有些局促的青年男性身上。

这个雄性的目光正在自己的身上游移，哪怕他已经十分克制，但作为魔物娘的敏锐感知还是让【克拉肯】对这份视线有所察觉。

少女的头上是一顶菱形的、造型十分立体且独特的暗色帽子，粉紫色的长发单遮住了一只眼睛，鹅蛋形的面孔上带着温和却又神秘的笑容，胸前一对傲然的巨乳与纤细的身体产生了鲜明的对比，而遮挡于其上的却只有薄薄的几片紫黑色布料...若是只看这些的话，【克拉肯】当之无愧的是可以被称为美人的范畴。

所以对于新人那压抑不住的视线，少女实在是再理解不过了。

「对魔物娘的身体产生兴趣在公司里是很普遍且正常的事情，所以你也不需要遮遮掩掩哦？新人君~」

因此，【克拉肯】毫不留情地揭穿了对方的举动，但却没有任何责怪的意思。

她甚至在一边宽慰着对方的同时扭动着下身的触手、缓慢地移动到了男人的面前，让青年能够更清楚地看到自己如今的这副非人姿态。少女刻意前倾展示的身体将那浑圆的乳房几乎全部暴露在了男人的视线里，其间深不可测的沟壑更是让人无法移开目光，紫色的细长舌头缓慢地舔了舔粉嫩的嘴唇，撩拨着男人的心理防线。

「咕噜。」

「怎么样？好看吗？」

「啊...啊！好看，好看！」

被少女那温顺却又妖娆的姿态所吸引，以至于就这样被挑明后，青年还在原地呆楞了一下，才有些慌乱地回复道。

「那...要不要多看一会儿？因为是对接新人的时间，所以姐姐我现在非常空闲哦？如果要做什么色色的事情，就赶紧趁现在吧？」

「可是这...」

青年今天的任务是在前辈职员【克拉肯】的帮助下穿上独属于他的、【地狱犬】的皮物。在经过了职业培训的时候，公司就已经根据员工的适配度为他分配好了角色，而为了让职员们能够快速进入状态，让一位老手来引导新人是再合适不过的了。如果不出意外的话，后续他们还会作为搭档或者说小组一同「行动」。
由于公司内对于员工的管理十分宽松，只要严格遵守好皮物方面的规则，这种带新人的安排几乎与休假没差，所以心情愉快的少女自然也是愿意为这个以后的同事送上一点福利的。

「没事哦~倒不如说每次带新人的时候，大家都会这么做，所以新人君你就放心吧？」

「严格来讲，这个应该算是隐藏福利？外面的人花大价钱想要肏到的魔物娘，身为内部员工的我们只要遵循公司的条例，这样下流的身体就可以随便享用，哪怕玩坏了都能够复原，不试试看的话不是很浪费吗？」

青紫色的触手魔物娘温和地笑着歪了歪头，双手由胯部缓慢地向上攀附、最终停在了那两团软肉上，将其勾引似的托起、展示着自己作为女性那比例过于完美身材的同时，又用着最普通、却也最充满诱惑的口吻说出了与自身那女性身姿相背离的话语。

不管是与自身那优雅的形象互相冲突的「肏」字，还是对于自己这具傲人的身体那过于随意、如同对待性爱玩具一般的处理建议，这样强烈的反差都是那样的令人心醉、足以俘获任何一个男性的心灵。

如果条件能够达成，这将会是一场双赢。
【克拉肯】可以在非工作时间里收获一场久违的「自由性爱」，不需要照顾任何客人心情、或是满足什么奇怪条件，只是单纯抒发自己的欲望的愉快时光。而青年...从他那直勾勾的目光上来看，这具肉体的外表毫无疑问地完美戳中了他的好球区，能够被这样一位可爱而又妖娆的魔物娘索求精液，他又怎么会抗拒呢？

在存在着皮物这种事物的公司里，寻常的伦理道德是可以随意抛弃的，至少在性爱方面正是如此。
「呃...虽然【克拉肯】小姐您的提议很有诱惑力，但是如果可以的话，我想将做爱的这个过程向后推一推。」

「嗯~？」

不过出乎【克拉肯】意料之外的，青年在闭上了几秒双眼、平息了自己那因为撩拨而躁动不安的心情后，却给出了有些推辞的答复。虽然说出这些话语的时候，他还是之前那副局促的模样，但那副坚定的表情却说明了他不愿妥协的心理。
「...」

是不愿意和【克拉肯】做爱吗？

这种想法对于男人是不存在的。
【克拉肯】没有着急去询问什么，她在此之前也没有接触过眼前的这位新人，能够促使她有着如此信心的理由，仅仅是公司选择员工的标准罢了。

对于魔物娘的热情、以及对于皮物的欲望，能够成功入职、就证明这两个方面青年不会逊色于公司内的任何人，而能够与自己匹配到一组，则是说明了两个人的性癖有着足够的重合度。所以，这位新人应该会在接下来给出一个合乎常理的原因的。

...毕竟只是「往后推一推」呢。

心中这样想着的触手少女并没有等待多久，组织好了语言的新人青年便给出了自己的答复。虽然之前被【克拉肯】那过于露骨的勾引打乱了阵脚，或者说他本人都是那种有些内敛的性格，但是在提出自己的理由时，男性却意外的坚持。
「那个...比起用人类的身体来做爱，我...」

「我更希望是以魔物娘的身份结束掉我的处男和处女！」
眼前的这只【克拉肯】实际上是与自己性别完全相同的男性，这是青年一开始就知道的事情，他的犹豫也并不是因为这种理由。只是单纯的，面对着这位与真实魔物娘无异，无论是身姿还是声线都毫无破绽、哪怕连下方那被紫色的漆皮布料所遮盖住的下体都是可以被使用的女性性器的存在，被唐突诱惑的他没办法第一时间组织好语言罢了。

所以他迟疑了好一阵子，才从口中给出了自己的回答。

「啊啦？居然是这样的原因吗？我还以为是这具身体对男性的魅力下降了呢，幸好幸好~」

青年所就职的公司是所谓的「魔物娘体验公司」，这里的核心内容就如名字那样，是让顾客能够与自己心仪的魔物娘零距离乃至负距离接触，从普通的性爱到场景与角色扮演，或是为那些清水向的客人提供魔物娘的陪玩/女仆服务。虽然费用不菲，但其对应的自然也是非同一般的拟真性，这些知识在男人进行职业培训的时候就已经知道了。

所以，眼前这位少女那青紫色的柔嫩肌肤，以及光洁的小腹之下那触感黏滑且Q弹的触手在这里是再正常不过的了。哪怕那几根触手移动，乃至上移、并如同对待情人一般托住了自己面颊的动作完全没有一点生涩感，甚至顶端还实时分泌出了汩汩的粘液都是可以理解的事情。

毕竟，论如何去撩拨一个男人的性欲，面前的少女可是专业的，诱惑力下降什么的是绝对的无稽之谈。
「...总、总之就是这样了...请问可以，放开我了吗？」

「嗯哼~可以了喔？毕竟【正事】要紧嘛？」

「谢谢，谢谢...」

【克拉肯】收回了自己托住对方脸颊的触手，但对方那有些依依不舍的青涩模样还是让她忍不住露出了心情愉快的笑容。
「怎么了？还是舍不得这几根触手吗？虽然我对于和男人玩触手PLAY没什么兴趣，但是如果是新人君的话没问题哦？」

专注于摄取人类精气的魔物娘，对于雄性的情感变化自然是十分敏感的，尽管她们多数都会使用自己那恐怖的性爱技巧来征服伴侣，但这项技艺也不会因此而丢失。

「没有没有...！只是在见到实物之后还是会有点惊讶，毕竟从感觉上来看真的很难想象这是出现在现实里的东西...至于用男体来做这种事情什么的，还是算了吧。」

「虽然我也不是那种过于纯粹的百合分子，但现在真的只是...普通的好奇而已，毕竟这种东西怎么看怎么不科学...」

嘴里那样说着，但在这短短的时间里确认了对方是能够与自己合得来的青年，最后还是没有按捺住自己的好奇心，大胆地伸出手来、试探性地捏了捏那根已经探到自己眼前的触手，迅速地、【克拉肯】的脸上便出现了些许相应的微弱红晕。
「呵呵~后续要作为【地狱犬】行动的你，身上缠绕的那股火焰也不比触手要科学到哪里去哦？用这种拙劣的理由来掩饰自己的心情，这样不坦率的性格、让我很好奇为什么公司会将你匹配成「她」呢。」

轻笑着将新人的手从自己的触手上拿开，【克拉肯】回忆了一下资料上的内容，招呼了青年一声，便主动地向房间的大门处走去。

「请跟我来吧，新人君~给你的皮物已经准备好了。就麻烦你通过后续的演绎，来告诉我答案吧？」

在公司部门前辈的关照下，青山停在了一家温泉度假村的门口，在抬头反复对照了几次门牌石上的名字与手中的体验券是否一致后，上班族才大着胆子走了进去。

那是他一名身为纨绔子弟的挚友作为生日礼物送给他的体验券，依照那个大方的家伙的话来讲，就是「身为庶民的你一辈子大概都不会接触到这种级别的娱乐，不过看在是挚友的份上就让你好好玩一次，不玩个够本不要回来！」。

从对方后续的解释中，青山才得知了这个度假村实质上是一家「魔物娘体验公司」的事实...虽然按照那位挚友的口气，这家公司的性质更贴近于「风俗店」，但能够让那位公子哥在送出体验券时都露出了肉痛表情的「风俗店」，想来应该是有自己的独到之处。

抱着这样期待的心情，青山向门卫出示了一下自己的身份证件以及一直被攥在手里的体验券后，才被那个看起来异常强壮的男性放行，再由一位身着和服的黑发女性带领了进去。

「接下来负责接待您的是【友小姐】，请稍等片刻。」

在穿过了占地面积极大的花园后，原本在门口只能看见上半部分的宅邸才彻底出现在了青山的眼前，不过没等他好好欣赏一番这种高档场所的样子，将他带入这里的和服女孩在敲了敲门口的铃后，便很恭敬地告退了。

联想到对方提到【友小姐】时候那顺从且尊重的态度，那大概是她的上级？
就在青山有些无聊地思考时，宅邸的大门被打开了，一个有着柔顺红发的少女从中「走」了出来，那是一个有着相当可爱脸蛋的孩子，身穿着与之前那位女侍款式有些接近、颜色却全然不同的和服。虽然气质上很是沉稳乖巧，不过从大概只有十五六岁的年纪上来看，大概是哪个工作人员的女儿...
如果忽略掉对方那拖行在背后的庞大蛇尾的话，青山大概会这样想吧。

「你、你不要过来啊...！」

当看到这只大概有自己肩膀那么高的【蛇娘】后一边吐着蛇信一边向自己爬来的时候，神经紧绷的男人下意识地便向后退缩了。被那双金黄色的狭长蛇瞳紧紧盯着的他，甚至慌乱地连说出一句完整的话都有些困难。

作为手无缚鸡之力的普通人、面对着【蛇娘】这种荒谬的存在究竟有多么无力尚且不提，要知道，蛇类的胃袋与嘴巴都是相当之大的，而从少女身后那根不断在地上游曳的蛇尾来看，她的容量怎么说都会比自然界中存在的蛇类大上几倍。

虽然这个红发女孩有着一幅美少女的身姿没错，但是这并不妨碍男人可能会被他轻易吃掉的事实。
好在那位少女也是及时察觉到了青山的恐慌，意识到眼前的这位上班族只是一个第一次到来这里的初心者，而并非以往的熟客后，她便很快地冲着男人露出了一个无害的歉意表情。

「不好意思，青山先生，由于我没有第一时间打招呼使您收到了惊吓，真是抱歉。」

「我是负责接待您的【友】，希望这次见面没有给您留下什么不好的回忆。」

大概是担心青山再次受到惊吓的缘故，【友小姐】在距离男人几步远的位置停了下来，冲着他恭敬地鞠了一躬。

而对方那明显可沟通且无恶意的态度，也迅速地让青山找回了理智，并且让他成功想起了之前因见到的都是正常人类，而被忽略掉了的公司名称。

「魔物娘体验公司」

...

原以为只是类似于COSPLAY那样水平的风俗店，但是眼前这个与理想中的魔物娘无异的少女，真的是现实中应该存在的生物吗？

现在的科技进步也太快了吧？！或者说这种技术真的是科技而不是什么魔法产物？
「不不不，是我大惊小怪给您添麻烦了。」

不过无论心里是怎样感叹或是怀疑的，在了解到了对方身份的那一刻，青山便意识到了自己刚刚的举动有多么的丢人、又有多么的失礼，于是他也连忙不好意思地道歉了回去。

所幸，对方也并没有为此感到冒犯，只是保持着亲切的笑容为初来乍到的男人介绍着这里的服务。

虽然中间青山不时地以好奇的目光打量着【友小姐】那尖尖的耳朵，以及下半身那被密集鳞片覆盖住的长长蛇尾，但在少女温和的嗓音下，他也大概了解到了这里的服务内容。

所有的服务都毫无疑问是天价，但是只要能够出的起钱，不管是怎样的魔物娘PLAY，这家风俗店...或者说公司都能够提供。

当然，对于全靠着挚友才来到了这里的青山自然是消费不起的，于是面对着身边这位娇小可爱的蛇娘小姐，男人只能够拿出了他刚刚收起的体验券。

「唔...体验券吗？那么青山先生您除了基础的魔物娘性爱体验之外，还附送了场景模拟的额外服务。」

「可以指定的魔物娘最多为两名，鉴于我们这里采用的是分组的形式，如果选择了同为一组的魔物娘，互动方面应该会更加有趣一些哦？」

接过了对方递过来的平板电脑，虽然对于一只魔物娘能够那样自如地操作科技产品感到了强烈的违和感，不过一想到【友小姐】实际上应该也只是通过某种科技产物才扮演出了这种形象之后，青山也只能再一次感叹现代科技的发达，一边在名单中挑选着自己感兴趣的魔物娘了。

并没有花上几分钟，选定好了目标以及对应场景的男人便将平板重新交回给了红发少女，而【友小姐】在帮助确认了一遍后，便将平板重新收回了自己身上那件和服的内衬中。

「您所预约的魔物娘已经在准备中了，大概半个小时内能够就位。接下来就由我来带您前往你预定的【温泉别院】吧？」

「那么，就烦请您在此稍作等待了。」

「啊，辛苦您了。」

在送别了负责招待自己的那位蛇娘后，青山便在房间里另外提供的平板上顺便翻看起了其他的服务项目，聊以打发时间。

「哦，陪玩结束之后还能在这边享受正常的度假村服务吗？」

虽然这边本质上还是以魔物娘的服务作为卖点，但在那之外、资金充裕的度假村其本身作为掩护或者说附加服务的设施也应有尽有，在等会儿干完「正事」后出去逛逛应该也不错。

「好，就这么决定了，让我再看看有没有其他的什么...」

在被【友小姐】带来的路上，青山就已经被叮嘱过为了保证后续体验的「原汁原味」，在指定的两位魔物娘到来之前，他都不需要在意太多，只要正常做自己想做的事情就好。因此，虽然心中对于后续的发展充满期待，但表面上男人还是一幅心态平和的模样。

「簌簌」

外面被种满了竹林的庭院方向传来了阵阵的动静，同时出现的还有极其微弱的脚步声。

紧接着，是透过窗户、从那边的角落处投来的觊觎视线。

黑色的影子在男人将头彻底转过的瞬间穿过了窗户，借由着墙壁的遮挡轻手轻脚地来到了房屋的门口。

「...」

房门是大开着的。

是警戒心低下的好猎物。

是可以被「吃掉」的食物。

简易的逻辑链在脑中瞬间形成，而背对着大门口、将自己最为脆弱的背后暴露了出来的男人，在极强的机动性与隐蔽性之下是绝对无处可逃的。

「...」

弱小的个体，有破绽，「紫色的」还没有来。

可以吃独食！好耶！
脖颈处的项圈是最大的破绽，那上面连接着长长的皮带、但皮带的另一边却没有主人。

没有主人，就不会被拽住。
因此，火焰缭绕的【地狱犬】开始了行动。

跨过玄关的走廊，故意发出一点动静，在对方察觉到并准备转过身子的瞬间跃起、扑击，让自己的猎物在被「捕获」的最后一刻面见到自己的真容，那是属于她个人的傲慢，哪怕这份情绪连【地狱犬】自己都没有察觉。

丰满的身躯顷刻间将没有反应过来的「两足兽」扑倒在了那张柔软的大床上，毛发浓密的手爪牢牢地扣住了对方的身体。面对着身下猎物那涨得通红的面庞，【地狱犬】毫不客气地舔了舔嘴唇，将自己的身体压了上去，让胸前的那两团绵软抵住了男人的胸口，以花朵般的形状覆盖住了两点的乳环在气势汹汹的动作下剧烈地摇晃着。

随后，是用那双缠绕着火焰的眸子直勾勾与他对视。
「喂！等等...！火、身上都是火啊！」

「不对...完全不烫？」

猎物在刚被扑倒的瞬间便发出了挣扎的声音，但从那并不强烈的反抗动作来看，刚刚的那份「威胁」毫无疑问是有效的，迫于【地狱犬】大人的压力、区区「两足兽」变得如此软弱也是理所当然。

「真是吓了一跳，虽然确实点名了地狱犬没错，但你们这个...伪装或者说特效装备还原做的也太厉害了吧？」

大概是彻底意识到自己失去了抵抗的可能性，身下的猎物仅仅只是在开始的时候挣扎了一下，便安定的顺从了下来，并且开始用崇（好）敬（奇）的目光开始打量起压倒了自己的【地狱犬】。

「唔嗷？」

被男人那毫不遮掩的目光盯着看的犬少女也完全没有害羞的意思，有意无意地，她甚至开始主动用三点去摩擦着对方的身体、将柔软却又充满力量的下肢夹住对方的大腿，以彻底断绝逃跑的可能性。

这些做到了之后，就能够看到之前「紫色的」说是叫「青」什么的猎物有所反应了，这些都是「紫色的」教她的，不过也没有问题。只要能吃到美味的精液，【地狱犬】大人不会介意稍微听从一下谏言。

于是少女甩了甩有些走神的头，重新用四肢扣住了「两足兽」的身体，
她看的很清楚，伴随着对方咽口水的声音，男人的下身开始膨胀、美味的肉棒也该可以从累赘的内裤里面拿出来——

「所以说【地狱犬】你又趁我不注意擅自来见客人了呢~」

「...嗷！」

明明提前走掉了，顺着「两足兽」的气味飞快找过来，却还是被「紫色的」发现了，真是讨厌，果然最危险的还是这个擅自把自己作为宠物的家伙。

用充满怨念的眼神与龇牙咧嘴的表情，【地狱犬】沿着勒住了自己脖子的项圈皮带回头望去，尽头便是那个熟悉的身影。长长的、带有吸盘的触手牢牢地抓住了皮带的另一边，让黑色的犬少女无法再进半步。
「就这样强行闯进青山先生的房间，可是会给他造成很大困扰喔？」

伴随着柔和而又令人安心的话音从玄关处走入房间的，是上半身除了紫色的皮肤外与常人无异，下半身却是由着大量绵软触手组成的魔物娘，【克拉肯】。

这只「暂时拯救」了男人的少女面带微笑，不紧不慢地走到了青山和【地狱犬】的身前，向被「袭击」了的客人友善地鞠了一躬，随后眯着眼睛看了一眼紧盯着自己的【地狱犬】，露出了一个有些不屑的表情。

「唔...！」

「就算你这样瞪着我也没用哦？按照我们的规矩，要和【客人】做爱的话，可是不能强迫的，如果被要求的话另算。」

「现在场上的魔物娘有两只，青山先生却只有一人，到底和那边先做，就由您自己来选择吧？安心，我们的时间很多，我也会好好约束住这个粗野的孩子不让她打扰您的。」

一边举起手中的皮带示意，紫色皮肤的触手少女一边用另一只手托住了自己那对硕大的胸部，露出了一幅任君采撷的姿态。从她那微微勾起的嘴角来看，显然是对于自身的魅力有着清晰的认知。

当然，这也没有什么问题就是了。相比于一上来就积极行动、直接用野兽般的姿态将男人压倒的【地狱犬】，【克拉肯】便显得十分优雅而有女人味了，如果抛开视觉上那一堆刺激的触手不谈，这个看起来温润如【水】的少女一定在男性中很有市场。

「...不过那个触手到底是怎么操纵的？」

「是商业机密哦？青山先生~或者说作为【克拉肯】的我，能够自如地操纵自己的身体应该是理所应当的吧？」

「啊，既然是商业机密的话就没办法了。」

在之前已经被能够在地上如真的蛇类一样爬行的拉米亚和浑身缠绕着火焰的地狱犬吓到后，对于整个下身都是由触手组成、整个人（？）的移动方式都是以触手蠕动来完成的【克拉肯】，男人感觉自己不会有更多惊讶了。
于是，将之彻底归结为有钱人才能享受的黑科技产物后，青山的选择就自不必说了。

【既然来了就要玩个够本】，在这个目的不变的情况下，他要做的事情只有一个。
「那就麻烦你们两个一起来咯~」

脸上流露出了有些下流的表情，体验到了被两位风格迥异的魔物娘争夺交配权的男人很果断地伸出了双手，分别握在了两人（？）那温热而柔软的乳房上表明了态度。

「这种时候还要去选，那可就不是男人了啊。」

青山并不是什么都没见过的处男，风俗店这种地方他也是去过不少次的，之前那还相对矜持一些的表现只是单纯的礼貌与注重仪态而已。但事到如今，这种明显是真枪实干的场面，再去有所保留那可就太浪费了。

【反正再怎么说，也都是女人而已】，此时的他还抱着这样的天真想法。
「唔...？嗷~？」

「呵呵，同时要我们两个来服侍您吗？可以哦？【地狱犬】，让我们好好为这位「人类」上一堂「不要试图同时满足两只魔物娘」的课吧~」

约束住了黑发少女的皮带被松开，缠绕着火焰的巨犬在被解放了的瞬间，便重新将刚刚坐起身子的男人重新扑倒在了床铺上。而粉紫色长发的少女则是操控着身下的触手，将男人的内裤这最后一条防线给脱了下来丢到一边的同时，占着肢体更多的优势抢先一步坐到了男人的下身上。

「...！唔~！」

「呼呼~先到先得哦？」

得意地看了一眼发出了不甘的低吼声、随后只能退而求其次地坐在了男人的脸上，将自己的性器紧贴住了对方嘴唇的【地狱犬】。先一步占有了肉棒的【克拉肯】几乎是在同一时间和身下的客人一齐发出了愉悦的呻吟。

「青山先生的肉棒...真是美味呢~」

「呃...！」

「啊啦~这就已经说不出话了吗？」

「唔...嗷！」

女性的气息在【地狱犬】突兀地于自己脸上坐下时便扑鼻而来，但却没有一般女人的那股一言难尽的味道。从那道裂缝间流出的透明汁液、反而是类似于情色小说中一般，是一种能让人联想到野性的气息，似乎还有些许的催情效果。【地狱犬】丰满却又充满力量的大腿肉被男人的大手毫不留情地握住、揉搓着，这样的行为带给的别样征服感让青山兴奋无比。
不仅如此，在下身的肉棒在进入了【克拉肯】体内后，那带有着一丝凉意、但却也存在着体温的肉穴更是为男人带来了别样的感觉。那滑腻而又微凉的肉壁在感知到了外界的侵入后、便自发地开始收缩、紧密地贴合着男人的肉棒，将少女的体内飞快地变成了男性的形状。

与此同时，那布满了细小吸盘的触手也攀上了肉棒暴露在外界的根部与睾丸，用来搅碎猎物的器官此时却成为了取悦男性的手段，一边用极其微弱的力道「吮吸」着男人的皮肤，一边抚摸、撸动着那根坚挺，为男人带来更进一步的愉悦。

（糟糕，明明只是普通的3P，就已经这么舒服了吗...！）

被两只非人的少女压在了身下，从通常角度上来看，青山完全是被侵犯的那一方；但本质上，享受到了最多快乐的却也是这个男人，他甚至整个人都要几近沉溺在了魔物娘美少女给他带来的愉快性爱体验中，无暇再去顾及其他。

（果然是料想的那样方便搞定的男人呢。）

在男人的脸埋入了【地狱犬】那翘挺的臀部，视线被完全遮挡之际，【克拉肯】自然而然地产生了这样的想法。作为魔物娘能够感知到性伴侣情绪的她、想要察觉到男人的沉沦简直是轻而易举。

作为公司的老员工，她理所当然地知道一些更多的东西、有着更多一些的人脉，比如身下这个已经被自己与【地狱犬】治得服服帖帖的男人是使用了赠送的体验券才得以进来的这份事实。而同样的，作为一直使用着【克拉肯】的身份活动并接待着不同类型客人的她，在获取快感的阈值方面，也比刚刚入职的【地狱犬】要高上不少。

因此，想要从单纯的和男人做爱，被对方用肉棒侵犯之中得到心灵上的满足，对少女来说已经有些困难了。哪怕这个男人的本钱并不小、并且肉体上带来的快乐也确实不差，但这还是无法抑制住触手少女那想要做些什么的想法。

（干脆去逗弄一下这个新人...？）

理论上，【克拉肯】应该是要在客人面前将那并不和谐、甚至隐隐有些针锋相对的关系给表现出来的，但反过来说...

「只要在客人看不见的地方，稍微找一点其他的乐子也没问题吧？」

看着在男人的「口技」下娇喘连连，却还是能够控制住自己、在「皮物」的辅助作用下完美地扮演着【地狱犬】的可爱新人，粉紫色长发的触手少女露出了恶作剧的表情。

「哈啊...青山先生的...顶到花心了~」

嘴里维持着时不时的一句淫声浪语，假借着男人某一次腰部的耸动，【克拉肯】很轻易地找到了一个机会，将自己的身体向黑色皮肤的犬少女倾倒了过去，并在对方反应过来之前用自己的香吻堵上了少女的嘴唇。

「唔——？！」

被突然袭击了的【地狱犬】霎时便睁大了眼睛，惊愕地看向了满脸戏谑表情的「前辈」，反复演练了好一阵才进入状态的她几乎差点就破了功。

「咕啾...咕啾...」

在【克拉肯】熟练的舌吻技巧下，【地狱犬】很快地就沉浸了进去，眼角缭绕的火焰也从刚被突袭时的波动重新恢复成了平稳的燃烧。在犬少女的有意控制下，她身上缠绕的火焰不会伤害到任何她不想伤害的人，因此在这极近距离的接吻下，那看似凶猛的火焰也只能给体温偏凉的【克拉肯】带来几丝暖意而已。

两人的舌头在对方的口腔中搅拌、交缠着，直到有一边坚持不住之后、才伴随着一道银色的拉丝，将两人的嘴唇分开。

「怎么样，偷偷瞒着客人和姐姐做这种事情的感觉？很棒吧？新人君~」

在两人的面孔维持着一个安全距离的同时，【克拉肯】面带笑意地询问着【地狱犬】的感受。

「克拉肯小姐！这种时候偷偷做这些要是被客人发现了...！」

「呵呵~你觉得这个家伙会知道这些吗？魔物娘、尤其是我作为【克拉肯】的小穴，可不是一般的厉害哟？」

观察着如同一只驯服的狼狗一般温驯、却又有些犹豫与顾忌的犬少女，【克拉肯】脸上的笑容愈发浓郁了。她知道，那分犹豫就是自己同类的证明，做到了这一步却还有所顾忌只是新人刚刚入职时候的正常现象而已。

为了让这位「新人君」能够更快地上道，触手少女可丝毫不介意推他一把。

「你看...这个男人，现在还在像一个发情的野兽一样舔舐着你的小穴、并且在我的身体里耕耘着哦？我们也并没有停下对他的服侍没错吧~」

「在不违反工作条例的情况下，想要做什么都是被允许的喔？更何况...」

刻意地在【地狱犬】的面容上停留了几秒的视线，【克拉肯】露出了一个充满恶趣味的表情。在犬少女的注视下，她突兀地捏起了自己眼角的「皮」，将那隐藏在紫色的少女肌肤之下、作为中之人的另一层皮肤显露了出来。

「这可是「皮物」的经典玩法之一哦？明明幻想成为了现实，不来一起享受一番不是太可惜了吗？」

轻轻一松手，那被揭起的一层皮肤便如橡胶一般弹了回去，重新贴和在了【克拉肯】的脸上，从细节与摸起来的触感来看，与之前那光滑、且真实的触手少女没有任何差异。

「...」

「怎么样？哈啊~好厉害...青山大人...再快一点...唔...啊啊~」

在询问着【地狱犬】回应的同时，感受到了身下男人那节奏稍微有些放缓的【克拉肯】适时地加大了声音，用自己那娇柔却又充满魅意的声线为男人加油鼓着劲。

然而，在那份充满依赖感与满足感的呻吟背后，却是露出了戏谑中夹杂着期待的表情、毫无疑问在这场性爱中背叛了身下那位男人的美丽少女，这份强烈反差总算成为了压倒骆驼的最后一根稻草，让【地狱犬】的理智绷断了。

用自己最后的意志保持着扮演的状态，以灼热的体温和如火一般的热情吸引着人类视线的犬少女，向着【克拉肯】发出了表达服从的低鸣...

...

在送走了两腿发软、神情恍惚、心情却无比满足的「青山先生」后，已经在后续的交替中同样接受了男人的精液灌溉、下体不住地向外流淌着那份成果的【地狱犬】也一定程度上的心满意足了。

第一次穿上这身【地狱犬】的「皮物」，就在与男人做爱的同时，悄悄的和另一位美丽的魔物娘少女互相玩弄着对方的身体，在不暴露「皮物」的情况下，以「皮物」为中心进行了各种寻刺激的举动。

因此拜这位爱玩的前辈所赐，在与那个客人告别的时候，生性好动的【地狱犬】都是以一幅被对方肉棒驯服了的温顺姿态。但谁又能想到，那份姿态的背后，实际上只是内部的中之人被另一位女性玩弄到了贤者时间所做出的表现呢？

「回神了回神了。」

「啊？哦，克拉肯小姐，还有什么事吗？」

因为客人已经离开，接下来的时间里也没有排班，暂时不打算脱下这身皮物的「新人君」，准备继续以【地狱犬】的身姿行动一段时间。当然，因为完全沉浸式的表演已经不再需要，她也便恢复了正常说话的状态。
虽然之前完全作为【地狱犬】的那种体验也很棒，不过要是沟通的话还是这样更加方便一点。

于是，一边抱着一种遗憾却又解放了的奇怪心情询问着【克拉肯】小姐，她一边转过身子打算向员工宿舍的方向走去（当然，还是以四足着地的方式）。

然而，背后逐渐缠绕住了少女躯体的几根粗大触手，以及整个人都带着一股沁人体香贴了过来，将那两团乳肉毫不吝惜地怼在了【地狱犬】背后的【克拉肯】，却用动作告知了她接下来还有一些「其他事情」要做。

「当然了，这不是还有一位真正的客人没有服务吗？」

「「以魔物娘的身份结束自己的处男与处女」...这份请求可是还没有被完成哦？」

在【地狱犬】反应过来之前，【克拉肯】便已经擅自展开了自己的行动。伴随着数根黏滑的触手攀上身体，犬少女还没来得及说些什么，她的视点便在怪物般的巨力之下倒了个个。灵活的触手如蛇一般游走在紫发少女的身边，相比于之前服务客人的时候，现在她动用的触手数量几乎增加了一倍多。

「之前在和客人玩乐的时候，已经夺走了新人君的处男，接下来...呼呼~」

「就该是处女了吧？」

「等、等下？！之前不是已经被那个男的给...」

「啊啦~这种话我可不能够当没有听见呢。」

温热的吐息从脖颈处传来，【地狱犬】那敏感的肌肤因为触手少女那微弱的刺激不由得轻轻颤抖起来。随后，在她期待而又有些紧张的心情下，【克拉肯】那有些微凉的身体逐渐上移、并最终停在了犬少女的头顶。

「呼~」

「呜...」

这次传来刺激的来源是头顶的那对兽耳，轻柔的呼吸吹拂着少女那毛茸茸的耳廓，让她再一次打了个哆嗦，喉咙间也发出了如幼犬般可爱的呜咽声。

「和那种粗暴又无趣的男人完全不一样吧？」

看着【地狱犬】在自己的玩弄下露出的那副软弱姿态，【克拉肯】露出了满意的表情。

「你这身「皮物」的敏感点可是在制作出来的时候就被设定得明明白白了，而我...嗯哼~作为你的搭档，想要知道这些数据可是不需要什么权限的哦？」

「欸？这种事情为什么我——」

「就让我好好的告诉你吧，「不是被可爱女孩子夺走的处女，就不可以算数」这样的道理~」

「哪、哪有这种...咿！」

在【地狱犬】下意识地反驳的同时，早已虎视眈眈的触手便趁着她注意力被转移的机会，钻入了犬少女在刚刚的外界刺激下早已湿润不堪的小穴。明明是选用的【克拉肯】触手中体积偏大的那几根，但当它们插入犬少女那看起来绝对会不堪重负的下体时，却也只是将其撑起了一个稍有些明显的鼓包。

「啊啊...哈啊...」

不过尽管身体上能够承受，被突然袭击了的【地狱犬】精神上却哪里体验过这样过分的快感，加上在她不由得扭动身体却被【克拉肯】的触手牢牢缠住的同时，紫发少女那悄然探入了她耳中、并逐步向更深层次的地方进发的修长小舌。魔物娘那为了性爱而生的肉体充分发挥了其功能，将那本应该造成伤害的行为转变成了「性行为」的一种，敏感的脑内神经被触手少女温和地舔舐着，让【地狱犬】的大脑在一瞬间变为了空白，使她暂时性地变成了只会呻吟的一块「肉」。
「咕叽...咕叽...」

下身的触手在给了【地狱犬】那么几秒的歇息时间后也开始了运动，在【克拉肯】的控制下，插入了小穴的每一根触手上的吸盘都充分发挥了它们的作用。快感从每一层肉壁的褶皱间传来，每一寸的空间都被滑腻的触手无情地蹂躏着，爱液与触手上分泌的黏液已经完全交织在了一起，不分彼此。

「不...啊啊啊...那里...咿！」

无视了身下的犬少女发出的悲鸣或者说呻吟，在这个过程中同样能够从触手中感受到快感，因而心情也变得无比愉快的【克拉肯】不仅没有收手，甚至反而变本加厉地加快了触手在少女体内抽插的速度，灵活的舌尖也逐渐地从「舔舐」变成了「搅动」。

「电流般的快感」已经不足以形容犬少女的感受了，脑内无论是从精神层面还是物理层面都被搅得一团糟，若非设计精妙的保护机制还在起着作用，恐怕此时的【地狱犬】已经不是两眼外翻那样简单了。人类绝无可能体验到的快乐在「皮物」的作用下被安全的反馈给了身体的主人，快感的阈值在这短短的几分钟内便突破了一次次的极限，哪怕这样的性爱体验即将结束，那恐怖的感官刺激也足以让这位仅仅是第一天穿戴「皮物」的新人彻底地沉溺进去。

「唔啊...要去...要去了啊，啊#*@（￥&*.....」

最终，【地狱犬】只觉得几股热流直接在自己的深处爆发了出来，那份温度让她甚至感到有些熟悉，而爱液也不可抑制的从发情的子宫里面满溢而出。在快感与热流的冲击下，犬少女的小腹内不断地抽动着，高潮所带来的快乐让她的四肢下意识地想要扭动，却又被【克拉肯】的触手牢牢地固定住，那同时被约束与释放的快感让她进一步地迎来了更高的巅峰...
...

「克拉肯小姐你这次玩的也太...太厉害了...那种快感...」

「嗯哼~毕竟是你的「初体验」，所以干脆就把最刺激的玩法给你上了一遍。怎么样？魔物娘的身体很棒吧？」

「啊，那种感觉...跟人类的完全不是一个级别啊...」

「那，要不要在我的身上再试试看？」

「欸？」

「在我的身上试试看啊~安心，姐姐我的耐受力可比你强多了~」

「可是这，呃，我也不懂这些...」

「啊啦？安心吧安心~【克拉肯】这身皮物的敏感点，就让我接下来手把手的告诉你吧？」

                                                      （完）
